MAOHMATIKA

Avaywyn oTtn povada

Ovoua:

H «avaywyn atn govada» eivai pia pé6odog mou Tn XpnoidomoloUpe yia va AUooupe TpoPpARUarTa
ota omoia €poupe ThV TIUA HIAC TTOGOTNTAG KAl YdxVvoupe va PpoUpe TNV TIPA Hiag
dAANnG, HeyaAUTepNG N HIKPOTEPNG TTOCOTNTAG.

m.x. Ta 8 teTpddia kooTiouv 16 supw. TTégo kooTiouv Ta 25 TeTpddia;
Auon:

Ta 8 teTpddia koaTiCouv 16 gupw.

To 1 teTpddio kooTilel 16:8=2 eupw.

Ta 25 1eTpddia kooTiCouv 25X2=50 cupw.

TTpopAAuara

1. Av ta 8 makéra pmokoTa kavouv 20 eupw, Moo KAvouv Ta 7 TTakéTa;

Noon:

2. H Mapia mAye oTo coUTrep HAPKET Kal aydpace 4 xupoUc TtopTokdAl divovtag 6 eupw. H
@iAn Tn¢ ayopaoce 3 xupoUc. TTéoa supw £€dwate;

Nuon:

3. 'Eva epyooTdoio XUPWY Kai avayuKkTikwy Ttapackeudaler 120 pymoukdAia pe XUpo
TopToKaAloU amé 360 kiAd mopTokdAia. TTéoa KIAG TTopTokdAia Ba xpelaoTei yia va
mapaokeudoel 450 idia ymoukdAia Xupo;

Non:

4. 'Evacg wpopiaBio¢ UTAAANAOG KATAGTAUATOC TTANPWONKE via 8 wpeg, EKTAKTNG BOUAEIAC
oTIC YiopTéG, 48 cupw. TTéoa xphuara Ba émaipve edv epyaldTav pe Ta idia xphpata 192
Wwpeg:

Nuon:




5. Xe& éva KAPEKOTITEIO TO HIOH KIAG Kawé oToixilel 7 supw. TTéoo KooTilouv Ta 25 KIAd atd
Tov id10 KAQE;

Nuon:

6. ‘Eva autokivnTo éxei diavuoel os 4 wpeg 280 x1MbdueTpa. TTéoa xiAidpeTpa Ba £xel
diavuoel og 12 wpeg, av ouvexioel va éxel ataBepd Thv id1a TaxUTNTa Tou eixe HéXp! TWPQA;

Noon:

7. Tia 7 yuvaikeia gopépara xpeialovral 21 pétpa Upaopa. Ma 12 époia gopépara moéoa pétpa
Upaopa xpeidlovral;

Auon:

8. Mia modooyaipikh opdda xpeidletal 85€ yia va ayopdoel 5 pavéAeg. TTéoo kooTiCouv oi 11
pavéAeg;

Nuon:

9. Me a6 KIAG aheUpt n untépa @Tidxvel 40 kouAoupdkia. TTéoa kouAoupdKia pTmopei va
epTialel ye 2 KIAG aAelpi;

Non:




